
 Powierzchnia przekroju   Powierzchnia średnia Odległość           Objętości Zużycie na        Nadmiar objętości     Suma algebraiczna

           Hektometry wykopy nasypy wykopy nasypy wykop nasyp miejscu wykop nasyp wykop nasyp

                      metrów   kwadratowych         metrów                                              metrów   sze                                            metrów  sześciennych

343,80 0,00 343,80 0,00

KORYTOWANIE NAWIERZCHNI 

CHODNIKA

(11X0.5)+(1719X020)= 343,8m3

RAZEM: 343,80 0,00 343,80 0,00

          TABELA OBJĘTOŚCI MAS ZIEMNYCHTABELA OBJĘTOŚCI MAS ZIEMNYCHTABELA OBJĘTOŚCI MAS ZIEMNYCHTABELA OBJĘTOŚCI MAS ZIEMNYCH

branża: drogi

                                                              Budowa chodnika z Kowalewa Pomorskiego do Zapluskowęs


